

环境整治迎新春 干干净净过大年

临近春节,航空港区很多单位都在开展环境整治活动,郑港办事处甚至出动了2000多人提升人居环境,特别是1月6日~7日的雨雪天气中,很多城市管理人员连夜奋战,为居民出行提供了方便。记者 王军方 通讯员 赵思盛 耿观平 贺振广 杨银丹 文/图

城市管理人员连夜除雪忙

2020年第一场雪如约而至。1月6日,航空港区以雪为令,迅速启动应急预案,人员配备到位、设备到位、物资到位迅速到位,全力开展清除冰雪工作。

为积极应对雨雪天气,全力保障道路畅通,航空港区清除冰雪指挥部根据郑州市除雪办1月6日会议精神,在1月6日晚上8点召开除雪会议。

指挥部及时启动二级预警应急预案,安排部署当前清除冰雪工作,确保人员配备到位、设备到位、物资到位。

会议要求,各成员单位建立联动机制,分工协作,密切配合,

形成合力,确保完成清除冰雪任务;城市管理局全员备勤,做好清除冰雪应急保障工作;成立南区、北区、东区等3个督导组,分赴各片区督促、指导清除冰雪工作,全力保障清除冰雪工作稳步开展。

当晚,指挥部各成员单位以雪为令,以机械为主,人力为辅,除雪与防滑并重——组织刮平机26台、铲车26台、清运车54辆等除雪机械,迅速投入到各责任路段作业;组织20余名除雪工人装载融雪剂100余吨,先后安排8台撒布机对区内桥梁、高架、隧道上下引坡重点区域及华夏大道、新港大道、长安路等主要道路播撒



融雪剂;组织雪滚2台、推雪铲2台对迎宾大道、长安路、华夏大道、新港大道等16条(段)主次干道进行冰雪清除。

郑港办事处清除辖区主要路段积雪

1月6日~7日,航空港大地银装素裹,郑港办事处对道路积雪开展了清除行动。

6日下午开始,大家都是冒雪往家跑,而郑港办事处的全体干部却是冒雪从办公室往外跑。他们分散到各个社区和群众安置点,仔细察看安置点群众的房屋是否漏水、地面是否塌陷、人员是否安全、出行是否方便等。从下午一直到晚上,对本辖区可能出现的

危险点查了个遍。

1月7日上午,郑港办事处及时作出雨雪天气应急措施,组织机关干部、环卫工人、城市管理人员、巡防队员积极上街扫除积雪,几百名扫雪队伍分散在大街小巷、社区楼院,除的除,铲的铲。

通过一上午的除雪奋战,及时清除了辖区内主要路段内积雪,为辖区居民营造了良好的出行环境。

雨雪夜,航空港区“雪警”在保驾护航



1月6日~7日,一场雨雪降临郑州航空港区,纷飞的雪花和凛冽的寒风让人们感受到了寒冬的气息。

记者在新港大道和苑陵路交叉口看到,执勤人员身穿亮绿色的反光执勤服,一边用各种手势

指挥路面交通,一边时不时地吹哨子提醒过往司机。

飘飘洒洒的雪花吹进执勤人员们的衣领和袖口,凛冽的寒风冻木了他们的双手和双脚,但他们的手势依然标准,身子依旧挺拔,成为第一场雪中最美的“雪警”。

银河办事处全力清除道路积雪

1月6日夜间到7日早上,航空港区出现雨雪天气。航空港区银河办事处启动除雪应急预案,对辖区内道路的积雪进行了清除。

银河办事处按“主次干道优先、背街小巷其次”原则,对辖区梁州大道、苑陵路、舜英路、银港大道等主干道,来之街、如茶路、

乔松街等背街小巷进行清理,确保辖区主要道路安全通畅。同时,该办事处还组织各物业公司 and 农村保洁公司对辖区内9个社区、3个为拆迁行政村内道路积雪进行集中清理。

该办事处负责人说,此次除雪行动共出动人员601人,铲车13



辆,抛撒融雪剂1吨,共清理道路28条,涉及道路面积72万平方米。

开展道路交通秩序专项整治联合行动



2019年12月27日上午,航空港区银河办事处联合交警第二

大队、城市管理局第四执法队、办事处精细化队员和啄木鸟志愿者,在舜英路、洵美路、兴瑞办公区周边开展道路交通秩序专项整治联合行动。

整治中,工作人员对辖区内舜英路、洵美路、新港大道上停放不规范、妨碍交通和影响市容市貌的机动车、非机动车等进行集中整治。

工作人员采取教育引导和集

中整治相结合的方式,引导正在停车的车主自觉规范停放车辆。

执法的同时,工作人员向来往群众和车主耐心讲解道路交通安全相关知识,使群众提高交通安全意识,摒弃不文明的交通陋习,做文明交通的参与者。

此次执法行动,共规范乱停乱放车辆50余辆,处理了9起不遵守交通秩序的违法行为。

明港办事处将建规范化集贸市场

近日,航空港区明港办事处针对违规占道游商摊贩,加大集中整治,采取全天候不间断巡查和无缝隙监管,专人定点巡查和与执法车辆流动巡查相结合。

明港办事处在治理占道游商摊贩的同时,将规划规范化的集贸市场。将因地制宜,逐步规划区域,分片协助航空港区有关部门建立规范化集贸市场,合理确定经营范围、时间和

地段,逐步形成科学长效的管理机制,让占道经营及游商摊贩现象慢慢从根源上得到控制,让长期打游击战、拉锯战和对抗战这种现象逐渐得到有效转化。

2000人齐上阵 全面提升环境

近日,航空港区郑港办事处动员辖区干部群众2000多人,拉开了环境综合治理大会战帷幕,对“一带、一河、两湖、3区、11村、32条路”(“一带”是指5公里长的带状“兰河公园”,“一河”是指南水北调河郑港段,“两湖”是指恩平湖和康平湖,“三区”包括南、中、北3个区,“11村”包括辖区内的11个行政村,“32条路”是指辖区内纳入管理的32条道路)开展全面整治。

郑港办事处召开“迎双节提升人居环境综合治理动员会”后,全辖区850多名党员、100多名机关干部和全辖区300多名环卫工人,近千名群众和100多名巡防队员等参加。

北至南水北调河郑港段,南至迎宾大道,到处是身穿“郑港志愿者”红马甲的队伍。在党员干部的带领下,志愿者拉起一条条清理垃圾的长龙,大家手握铁锹、提着塑料桶、拿着垃圾夹,有条不紊地清理垃

圾。虽然天寒,但每个人都满怀热情。“垃圾清理干净了,心里也舒服多了。”一志愿者说。

郑港办事处此次两千人大会战做到了“八个全面”:全面清理积存垃圾,全面清理小广告,全面拆除违章建筑,全面规范宣传栏,全面清理陈旧防尘网和不规范围挡,全面清除建筑废弃物,全面做好路面维护,全面提升社区人居环境。此次活动对辖区所涉及的道路路面、城市管理、建筑立面、园林绿化按照“细致、精致、极致、卓越”的标准进行整治提升。

截至元旦前一天,整个辖区实现整治全覆盖,共出动各类志愿者及群众2100余人、车辆80余辆,拆除违建27处,清理楼道垃圾200余车,清理小广告2200多处,整修社区草坪绿化带5000多平方米,规范停车线20000余米,清理堵塞消防通道杂物70余处,人居环境明显提升。